a. Calcola, dopo averne opportunamente semplificato I'espressione, le soluzioni z,, z,, z; dell’equazione
(1+i)z>=8V2i,conz e C.

b. Calcola z7 + z3 + Z3.
[a) z; = 2(c0s15° +i-8in15°), z; = 2(c05135° 4+ i-5in135°), z; = 2(c0s255° + i - sin255°); b) 0]

@> (44-,(;)%3:: 8()—2/6

23 _ 30z « a4 =8(IE;L+8\JT>, ____30‘24—8022 _ 4V 44054
{+a4 1-4 444 2

lels Lo nodac wila e 42 + 402 £

@U3)% (a0s)” zq/32+432 =\[é4 =8

A2 +4Uz4 = ¥ (V—E' ""%i) . 8(@5+i%£)

4 2 2

[ <{ %)w~(~+-—wﬂ=

:2[% —43~TF +«€.M%T“]=Z(“d‘z§ "‘"?) =-VUZz + AUz

5 [ (Fegm) i (5 4)]-

= Z[Co/b 9 4 m“ ]:z[%(ﬂ'-f%ﬂ’) +i$£n~(rr+ %Tr)]:




Qf) &o?"l' 2'4?"" %f =

2 2 2
:(074"72_(_,;\72—02)1- <-—UTZ -l-/t:OE) +(M_ZOZ+UE)=
2 2 z 2

2
=4(Ces."_"+im;’—;‘:) t4 (e

2 2
S+ som 3 ) A% I s 1F
73 + SMA.41T + 4 C‘sarr-r Wtarr =

Z




E data I'equazione z° — z* 4+ 9z — 9 = 0, dove z € C. Verifica che z = 1 ¢ una radice e dopo avere abbassato il

grado dell’equazione determina le restanti radici. Rappresenta le soluzioni nel piano di Gauss.
° O (= 1 i), (= 1= i), ~0-(1 = )

P (1+ i), P .
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UEEY Dato z € C, sia z il suo complesso coniugato. Rappresenta nel piano di Gauss I'insieme E N F, con:
E={zeC: |z-1|<|Z}, F:-{ZEC: z—% SZJ-.
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21 = V2 + i,
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